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ATA Nº 1.045/2023. (27.06.2023). Milésima Quadragésima Quinta 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três. 

Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais Senhores Vereadores. 

Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador 

Amauri Pabis o qual após saudar a todos os presentes declarou aberta a 

Sessão Ordinária dando início ao Pequeno Expediente que constou: 

Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.044/2023 da Milésima 

Quadragésima Quarta Sessão Ordinária realizada aos vinte dias do mês de 

junho do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se discutir 

foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes;Leitura, discussão e 

votação única da Ata nº 005/2023 da Quinta Sessão Extraordinária 

realizada aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, a 

qual não havendo o que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos 

dos presentes; Leitura daProposta Orçamentária da Câmara Municipal para 

o Exercício Financeiro de 2024 a ser incluída na Lei Orçamentária 

Municipal para o Exercício de 2024; Leitura do Comunicado de Parcela de 

Contrato de Financiamento, de autoria da Representação Executiva do 

Governo do Paraná – Caixa Econômica Federal – Financiamentos; Leitura 

da convocação para Reunião Ordinária, de autoria do Senhor Jorge David 

Derbli Pinto – Presidente da AMCESPAR, à realizar-se no dia 29 de junho 

de 2023, a partir das 09:00 horas na sede da AMCESPAR; Leitura do 

Convite para Evento, de autoria da Senhora Luciane SpegiorinSurek – 

Responsável pelo Setor da Cultura e Turismo no Município, à realizar-se 

no dia 29 de junho de 2023, às 19:30 horas, no centro de Eventos do Parque 

da Prainha, em Fernandes Pinheiro (às margens da PR – 438).Encerrado o 

Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia na qual constou a 

seguinte matéria para ser deliberada pelo Soberano Plenário: Única 

discussão da Proposta Orçamentária da Câmara Municipal para o Exercício 

Financeiro de 2024 a ser incluída na Lei Orçamentária Municipal para o 

Exercício de 2024. Durante a discussão o Senhor Vereador Osiel Gomes 

Alves, solicitou uma cópia da Proposta Orçamentária da Câmara 

Municipal, para cada um dos Senhores Vereadores para que fosse melhor 

analisada, visto que a referida proposta foi lida e já colocada para 

apreciação sem o devido conhecimento de todos.Visto a indagação do 
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Senhor Vereador Osiel Gomes Alves com respeito a tramitação da Proposta 

Orçamentária da Câmara, o Senhor Vereador José Conrado Silveira 

solicitou ao Senhor Presidente pedido de vistas verbal pelo prazo 

regimental da referida proposta para melhor análise e para que fosse 

fornecida cópias aos demais pares. O Senhor Presidente atendendo o 

requerimento verbal de pedido de vistas de autoria do Vereador José 

Conrado Silveira, colocou para deliberação do Soberano Plenário a qual foi 

aceita por unanimidade de votos dos presentes, ficando assim transferida a 

apreciação e deliberação da Proposta Orçamentaria da Câmara Municipal 

de Fernandes Pinheiro para o exercício de 2024, a ser realizada na próxima 

Sessão Ordinária. Antes de encerrar a Ordem do Dia o Senhor Presidente 

solicitou para que fosse realizada a leitura do Ofício n° 028/2023, de 

autoria da Mesa diretora, dos Senhores Vereadores: José Conrado Silveira, 

Odair de Paula, Lourival Pacondes da Silva Junior e da Senhora Vereadora 

Wanderleia Pires Joner, referente ao pedido de documentação e 

informações à Senhora Emanuele de Matos - Secretária Municipal de 

Saúde.Encerrada a Ordem do Dia passou-se para o Grande Expediente 

onde tivemos a inscrição da Senhora VereadoraWanderleia Pires Joner, 

onde salientou sobre sua participação na III Conferencia Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional, que aconteceu no dia 20 de junho de 

2023. Também comentou sobre sua participação na XII Conferência 

Municipal de Assistência Social com o tema: “Reconstrução do SUAS: O 

SUAS que temos e o SUAS que queremos.”, que aconteceu no dia 23 de 

junho de 2023, onde disse que o Projeto de Lei n° 007/2023 se encaixou 

nessa Conferencia, pois é um Projeto que irá dar o peixe e também ensinar 

a pescar e que acredita que este projeto veio para abençoar vidas, famílias e 

também a sociedade.As falas dos Senhores Vereadores, se encontram nas 

gravações das transmissões, as quais podem ser acessadas através do 

Facebook e YouTube da Câmara. E nada mais havendo a constar agradeceu 

a presença de todos os presentes, declarando encerrada a Sessão Ordinária, 

solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores 

Vereadores presentes. 

 

 

 

 

__________________________                __________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente   Verª. Wanderleia Pires Joner 

  

 

__________________________                __________________________     

Ver. Lourival Pacondes da S. Jr.           Ver. José Conrado Silveira 



 

 

__________________________                 __________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves     Ver. José Humberto Bitencourt 

   

 

__________________________                __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock    Ver. Odair de Paula 

 

 

__________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 
 


